
Hobbyvªxthus Sverige AB

 
 

Modell: Lean-28

 

 

 

 

 

 

 

 

För att förebygga skador, läs och förstå monteringsanvisningen
     innan monteringen påbörjas.

Monteringsanvisning

Anders Staaf
Text Box
Då produkten kontinuerligt utvecklas kan det förekomma mindre avvikelser från denna instruktion. Uppdateringar som gjorts efter att denna monteringsanvisning tryckts finner ni på:  www.vaxthus-monteringsanvisning.se




Anders Staaf
Stamp

Anders
Text Box
O.B.S Monteringsinstruktion för stålsockeln finner ni på sidorna 36 till 39 längst bak i denna PDF fil. 



 
 
 
 SIDA 
 
VIKTIG INFORMATION 3 
 
 
PLOCKLISTA 4 
 
 
KANALPLASTSRITNING 5 
 
 
RITNING ALUMINIUMSTOMME 6-7 
 
 
MONTERING AV FRAMSIDA 8-15 
 
 
MONTERING AV BAKSIDA 16-22 
 
 
MONTERING AV VÄDRINGSLUCKOR 23 
 
 
MONTERING AV LÅNGSIDA 24-34 
 
 
MONTERING AV DÖRREN 35 

Anders Staaf
Text Box
Sida 2



 
 
VÄXTHUSPLACERING 
Växthuset skall placeras på en plan och jämn plats som är skyddad från 
starka vindar. Platsen skall vara där växthuset får maximalt med sol och 
inte skuggas av träd eller buskar. Växthuset bör inte placeras där risk 
finns att något trillar ner på växthuset. Tänk på snöras från hustak. 
 
 
VID MONTERING 
Vi rekommenderar att stålsockeln monteras först och förankras i marken 
innan byggnationen av växthuset påbörjas. 
 
De båda kortsidorna, d.v.s. fram och baksidan monteras liggande på 
marken och reses inte förens det är dags att montera långsidan. 
När växthusets kortsidor reses och montering av långsidan påbörjas 
skall detta göras direkt på den monterade sockeln. 
Tänk på att inte montera växthuset då det är blåsigt. 
 
Viktig information om kanalplastskivorna: 
Dra loss ungefär 5cm av filmen från skivans alla kanter före montering; 
och dra bort all film omedelbart efter att konstruktionen är 
färdigmonterad. Sidan som har genomskinlig skyddsfilm skall vara vänd 
mot solen, (d.v.s. utsidan på växthuset) då den har ett inbyggt UV-skydd 
som förhindrar skivan att brytas ner. 
 
TIPS: Då det är omöjligt att se skillnad på sidorna när skyddsfilmen är 
avlägsnad kan man sätta en genomskinlig tejp på den sida som skall 
vara vänd inåt. 
 
Bilder i monteringsinstruktionen: 
 
 Växthuset inifrån Växthuset utifrån 
 
 
 
UNDERHÅLL 
Gör rent växthuset grundligt varje vår med varmt vatten och 
desinfektionsmedel för att avlägsna alger och annan smuts som uppstår. 
Håll växthusets tak fritt från snö och säkerställ att dörrar och 
vädringsluckor är ordentligt stängda vid hård vind. 
Om någon kanalplastskiva lossnar skall den omedelbart återmonteras 
eller ersättas. 

Anders Staaf
Stamp

Anders Staaf
Stamp

Anders Staaf
Text Box
Sida 3



Plocklista

Ant. Ant. Ant.

L01A 2 L15 2 J08A 2

L01B 2 L16 2 W02 2

L01C 2 L17 4 W02T 1

L02A 3 L18 1 W04 6

L02B 3 L19 1 W09 2

L03A 1 L20 2 HQC01 2

L03B 3 L21 1 HQC02 2

L03C 2 L22 2 Z01 8

L03D 1 L23A 1 Z02 8

L04 1 L23B 1 Z03 2

L08A 1 L28 1 Z04 2

L08B 1 J02A/B 1/1 ML01 92

L08C 1 J04 2 S01 92

L08D 1 J05A/B 1/1 S02 3(set)

L08A-X 3 J06A 1 S05 8

L08B-X 4 J06B 2

L08E 1 J06C 4
LOCALIZER

L18 1

L09 1 J07A/B 1/1 W11 1

L10 1 J08 2 W13 1

Artikel

Sida 4

Artikel Artikel

L01B

3.5*16

4*30

3*25

3.5*10

M6*8

M6

M6*20

M6



Anders Staaf
Text Box
Kanalplasten har en tunn skyddsfilm på båda sidor som skall tas bort då växthuset är monterat.
Den ena sidan har en genomskinlig skyddsfilm och den andra har en vit skyddsfilm. Den sida som har genomskinlig skyddsfilm är behandlad för att skydda kanalplasten från att brytas ner av solens UV-strålning.
DET ÄR MYCKET VIKTIGT ATT DEN SIDA SOM HAR GENOMSKINLIG SKYDDSFILM MONTERAS MOT VÄXTHUSETS UTSIDA, D.V.S. MOT SOLEN. 



Anders Staaf
Text Box
Vit skyddsfilm


Anders Staaf
Text Box
Kanalplast

Anders Staaf
Text Box
Genomskinlig skyddsfilm


Anders Staaf
Text Box
VIKTIGT


Anders Staaf
Text Box
Drag loss ungefär 5cm av filmen från skivans alla kanter före montering; och drag bort all film omedelbart efter att konstruktionen är färdigmonterad.

Anders Staaf
Text Box
(L)2572mm x (B)1100mm              

Anders Staaf
Text Box
Spec.

Anders Staaf
Text Box
Modell

Anders Staaf
Text Box
Lean-28

Anders Staaf
Text Box
KANALPLASTSRITNING


Anders Staaf
Text Box
Sida 5



- Skjut in skruvens skalle i aluminiumprofilens urstansade hål och för den uppåt
  eller nedåt beroende på var den skall placeras.

Anders Staaf
Text Box
RITNING ALUMINIUMSTOMME


Anders Staaf
Text Box
SKRUVINSTALLATION



Anders Staaf
Text Box
Sida 6



Sidan 7 behºver inte lªsas nu d¬ vi senare i manualen kommer att hªnvisa till den. 

Anders Staaf
Text Box
Sida 7

Anders Staaf
Text Box
MEDFÖLJANDE PASSBIT


Anders Staaf
Text Box
För att undelätta montering/justering av växthusets fram och baksida medföljer en passbit som är identisk med växthusets nockprofil.


Anders Staaf
Text Box
Medföljande passbit "L18 localizer" används för att justera "W09" till sitt rätta läge, utan att behöva använda hela den långa nockprofilen. 
Då "W09" monterats i rätt läge tas passbiten bort, då den bara är ett verktyg.


Anders Staaf
Text Box
Var uppmärksam på att W02 monteras åt rätt håll enligt bilden ovan.

Anders Staaf
Text Box
Före installation av W02; skruva i skruvarna S05 i de gängade hålen i W02, skruva inte in skruven helt utan spara några milimeter. Skjut sedan in W02 i aluminium-profilernas spår och drag åt skruvarna.


Anders Staaf
Text Box
Förtydligande vid montering av W02




Ant.

L01A 1

L01B 1

L01C 1

L03B 1

L03D 1

L04 1

L08E 1

L08A-X 1

L19 1

L21 1

W02 1

W02T 1

W04 1

W09 1

S01 21

ML01 21

S02   2(set)

S05 4

J06A 1

Artikel 

Y4

L03B/L08E
Y2

M6*8

 M6

M6*8

 M6

Anders Staaf
Text Box
MONTERING AV FRAMSIDAN


Anders Staaf
Text Box
Bilden visar växthusets framsida färdigmonterad


Anders Staaf
Text Box
Sida 8



Anders Staaf
Text Box
Sida 9



Anders Staaf
Text Box
Sida 10



W04

L03D

L01C

Anders Staaf
Text Box
Sida 11



Anders Staaf
Text Box
Sida 12



L03B/L08E

Anders Staaf
Text Box
Sida 13



Anders Staaf
Text Box
Sida 14



Anders Staaf
Text Box
Sida 15



Ant.

L01A 1

L01B 1

L01C 1

L03A 1

L03B 2

L08A-X 2

L08A 1

L08B 1

W02 1

W04 1

W09 1

S01 21

ML01 21

S05 4

J06B 2

Artikel

M6*8

 M6

 M6

Anders Staaf
Text Box
Sida 16



Anders Staaf
Text Box
Sida 17



Anders Staaf
Text Box
Sida 18



Anders Staaf
Text Box
Sida 19



Anders Staaf
Text Box
Sida 20



Anders Staaf
Text Box
Sida 21



Anders Staaf
Text Box
Sida 22



Ant.

L15 2

L16 2

L17 4

Z02 8

Artikel

3.5*16

Anders Staaf
Text Box
Sida 23



Ant. Ant. Ant.

L02A 3 L18 1 Z03 2

L02B 3 L28 1 Z04 2

L03C 2 J02A/B 1/1 ML01 42

L08B-X 4 J05A/B 1/1 S01 42

L08C 1 J07A/B 1/1 S02 1(set)

L08D 1 W04 4 HQC01 1

L09 1 J06C 4 HQC02 1

L10 1

ArtikelArtikel Artikel

3*25

3.5*10

M6

M6*8

M6*20

Anders Staaf
Text Box
Sida 24



Anders Staaf
Text Box
Sida 25



Anders Staaf
Text Box
Sida 26



Anders Staaf
Text Box
Sida 27

Anders Staaf
Text Box
Planera var vädringsluckorna skall placeras innan takprofilerna L02B monteras.
Vädringsluckorna skjuts i från sidorna och går bara att skjuta i fram till där den första takprofilen L02B är monterad.




Anders Staaf
Text Box
Sida 28



Y11

Y11

HQC01

HQC02

L03C

W04

L02B

Montera HQC01 p¬ vªdringsluckan med de sjªlv-
gªngade skruvarna och stªng vªdringsluckan.
 
Montera HQC02 p¬ L03C med 2st skruv S01 men
dra inte ¬t muttrarna.
 
Skjut HQC02 i sidled tills piggarna passar i h¬len
p¬ ºppningsstaget och gºr s¬ att vªdringsluckan
blir l¬st. Drag ¬t muttrarna till S01.
 

Anders Staaf
Text Box
Sida 29



Anders Staaf
Text Box
Sida 30



Anders Staaf
Text Box
Sida 31



Anders Staaf
Text Box
Sida 32



Anders Staaf
Text Box
Sida 33



Anders Staaf
Text Box
Sida 34



Ant.

L20 2

L22 2

L23A 1

L23B 1

J04 2

J08 2

J08A 2

Z01 8

Artikel

4*30

Anders Staaf
Stamp

Anders Staaf
Text Box
Sida 35

Anders Staaf
Text Box
L23B

Anders Staaf
Text Box
J04

Anders
Typewritten Text
UPP

Anders
Typewritten Text
UPP

Anders
Typewritten Text



  
 

 
Växthusplacering 
Växthuset skall placeras på en plan och jämn plats som är skyddad från 
starka vindar. Platsen skall vara där växthuset får maximalt med sol och 
inte skuggas av träd eller buskar. Växthuset bör inte placeras där risk 
finns att något trillar ner på växthuset. Tänk på snöras från hustak. 
 
 
  
Vid montering och förankring av växthusets sockel. 
 

1) Märk ut platsen där ni vill placera växthuset. Använd fyra pinnar för 
att märka ut hörnen. Sockelns utvändiga mått är 257,2cm lång och 
110cm bred. 

 
2) Mät diagonalt mellan hörnen (s.k. ”kryssmätning”). Detta avstånd 

skall vara lika långt för att sockelns hörn skall vara vinkelräta. 
 

 
3) Dra upp de fyra märkpinnarna som ni märkt ut hörnen med och 

gräv fyra hål som är *60cm djup där nedgjutningsjärnen W06 skall 
vara.  

 
4) Montera sockeln enligt instruktionen. Nedgjutningjärnen skall 

passa i hålen som är grävda. 
 

 
5) Kontrollera att diagonalen mellan hörnen är lika lång och 

kontrollera med ett vattenpass att sockeln ligger plant. 
 
6) När det är säkerställt att sockeln ligger som den skall är det dags 

att fylla på betong i de grävda hålen. Låt betongen stelna ordentligt 
(ca: 3dygn).  

 

MONTERINGSANVISNING STÅLSOCKEL 

Hobbyväxthus Sverige AB

Modell: Lean-28 

Anders Staaf
Stamp



Ant.

W05 9

W06 4

ML01 12

S03 12

2

1

Artikel

Sockel 1.100M

Sockel 2.572M

Anders Staaf
Text Box
MONTERING AV STÅLSOCKEL






Anders Staaf
Text Box
Nedgjutningsjärnen skall användas om sockeln skall gjutas fast. Vid annan typ av fastsättning kan dessa kapas av.




	4c.pdf
	Blad1

	Blank Page
	Final_Lean 28 Base Assembly.pdf
	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf


	Text41: Installera monteringslisten J06A på L19 innan kanalplastskiva Y1 skjuts i.
	Text50: Skjut i 2st av skruvarna S02 i spåret på L21.
	Text51: MONTERING AV BAKSIDAN
	Text52: Översiktsbild av växthusets baksida
	Text55: Installera monteringslisterna J06B på L08A innan kanalplastskivorna skjuts i.
	Text3: Kanalplast
	Text69: VÄDRINGSLUCKOR
	Text64: MONTERING AV LÅNGSIDORNA
	Text66: Mycket viktigt att L09 monteras åt rätt håll, tydlig bild finns på sidan 32.
	Text4: 
	Text87: När plastdelarna J605 och J602 monteras kan det vara nödvändigt att skära bort en liten del av hörnet på kanalplastskivan.
	Text88: DÖRRMONTERING
	Text756: O.B.S.
Plastdelarna J08 måste skjutas i L22 innan L23A skruvas fast.
	Text755: O.B.S.
Hjulen J04 och plastdelarna J08A måste sättas på plats innan L23B skruvas fast.
	PC: O.B.S.
Den sida av kanalplasten som har genomskinlig skyddsplast skall monteras  utåt d.v.s. mot solen.
	Text44: För utförlig förklaring hur montering enligt bild "a" sker se sidan 7.
	Text8_sid35: Om vädringsluckorna placeras vid takets kant skall skruv Z04 användas för att inte vädringsluckan skall kunna glida ut åt sidan
	Text444: * = Djupet 60cm är en rekommendation men kan grävas djupare om man bor i kalla områden med mycket tjäle. Alternativt att markisolering grävs ner runt gjutningen. För att underlätta gjutningen rekommenderar vi att s.k. gjutrör i papp används.  


